

Почему Сочи называют Большим?

Традиционно город **Сочи, Краснодарский край**, остается популярным направлением отдыха. Но есть и те, кто впервые обращает внимание на этот южный курорт. Людей несведущих удивляет, почему туристы, побывавшие в Адлере, Хосте, Дагомысе и других курортных городках говорят, что они отдыхали в Сочи.

Дело в том, что все они расположены на территории Большого Сочи. Это неофициальное название города-курорта. В муниципальное образование входят 4 района.

Районы Большого Сочи: Адлерский, Хостинский, Лазаревский и Центральный. У каждого из них есть свои особенности, благодаря которым они приобретают среди туристов своих «поклонников».

Адлерский район

После Олимпиады 2014 года количество отдыхающих в Адлере значительно увеличилось. Теперь туристы приезжают сюда не только искупаться и позагорать на многочисленных галечных и песчаных пляжах, но и посмотреть на спортивные объекты, возведенные к Олимпиаде. Разнообразит впечатления от отдыха прогулка по дендрарию, питомнику обезьян или орнитологическому парку. Любителям водного мира и его обитателей доставит удовольствие посещение океанариума и дельфинария.

Хостинский район

Большинство приезжающих в Хосту и в Мацесту выбирают эти курорты из-за знаменитых минеральных источников и лечебных грязей. **Сочи сегодня**, по-прежнему, остается популярной здравницей. Пройти оздоравливающий курс можно в санатории или пансионате. Для тех, кто находит радость в прогулках на природе – поездка на водопады, прогулка по тисовой роще. Туристам предлагаются экскурсии в знаменитые Воронцовские пещеры и на гору Ахун, со смотровой площадки которой можно полюбоваться окрестностями.

Лазаревский район

Прекрасный вариант отдыха для тех, кто отдает предпочтение природным достопримечательностям. Именно в этом районе находятся 33 водопада, дольмены, ущелья Крабовое, Мамоново, Свирское и другие.

Центральный район

Столицей этого самого небольшого района является город Сочи, с которого начиналась история знаменитого курорта. Для тех, кто желает разнообразить пляжный отдых и познакомиться с историей города проводятся обзорные и тематические экскурсии. Туристы с удовольствием меняют на время шорты и майки на городскую одежду и гуляют по улицам вечернего города, пользуясь всеми благами городской цивилизации.

Большой Сочи предлагает множество вариантов для отпуска. Путешественнику лишь остается выбрать и решить, чего именно ему хочется от отдыха – тишины и покоя, лечения или активного времяпрепровождения.